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| SKUPINA ZADATAKA

. Napisi sve elemente skupa § = (x : xgNo 17 — ¥ > &

Zadan] su skupovi A = (3, 4} i1 B = 4,5, 8.

Napisi své elemepte skupova:

al AUB =

bl ANB
¢l B\ A

dl & XB

Ako skup A Ima 8 elemenats, a skup B ima tri putd viSe elemenata od A. kolixo elemenata Gna unija ovih

dvaju skupova, ake pjihov preslek ima T elemenata?

AUB Ima . elemenata.

Zudant su skupovi A = {1, 3, 4.5} 1 B = (0. 1,2 3 }. Napisi relaciiu s A 0 B koju odreduje racentqa:
Element % iz A je veci za 3 od elementa v iz B!

A=

Rijedl Jednadsbu: 28 = = 5824 X =

fzradlunaj: 693 - 107 — 75188 @ 488 =

Nacrta] trokut na koji osna simetrija ravnine s obzirom na pravac § preslikave trokuy ABC!

http://www.matka.afu.hr
http://public.carnet.hr/~ahorvate




Il SKUPINA ZADATAKA

1. Dani su skupovi A = (1, 2,3 4,5} ;B =(3,4,5 67 889}1C = (4,5, 6 1B, 17 e funkelje
f:A—Big:8 5 Cadane formulama: f(x) = x + 3, glx) = 2x
= g « fo Ispuni tablicu:

. A — C funkclja zadana s h =

— 1.

Ozpuéimo s b kompoziciju funkeija © [ g, 1. heka jg b

X 1 2 3 4 )

fix)
gix)
hix]

2. Neka su g, b, g, | d pravei iste raviine. Ako znak » |« znadi wokomits, a znak = ﬂ ¢ paralotan, popuni tablicy:

!u,b‘c{d
| ‘ir‘:',j_ |

]

| :
-y

|
n|=21'

3. kolikg Je razlika 2beojs proth 1000 parpih brojeva | zbroja prvib 999 neparnih brojova?

3‘1Z'I;bénj svil froznamenkistin brojeva koji imeju zramenku |edinica 5, a svaka od estalih dviju znamenk| je
,4ili 5.
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Ulupne = 10 bouova

DRTGA SXUPINA ZADATAKA
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i) N 3 L 7 9 s 2 boda

hisx) 2 3 11 13 15 ... U4 Dboda

— = - =

Jrtpno ¢ 5 hodova
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3
1
]

Za svaki tolno LPLOUT ZNSY ceus et esties e on s 1 bad

Tkarrey @ 3 bvodova
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V/2,

LS.

o 2XTIZ L. veieil brojeva su:
"

;- T LR N 1_:"4!%, EOOCJQ o8 v o P oeo o h e onBeoay s oo 8 2 bOda
ToYTTIn U970 neparnih brojeva su:
- :-1 :.—.-ono_, _L\;&rzj? oW 0B 0D OO0 O U D e o6 S 0 8o o o0 B 0 O LS Y E de.E

arnglika njihovih sbrojeva je
(2 + 4 4+ cos + 1092 + 2000)

{‘l+5'+ LA -+ v 3.9 .9 + l.jgf‘j} S s 80 e #0000 aF 1b0d

Ovu razliku mozemo napisati talo da od rvn-
kog parnop broja oduzmenn onaj meparni koji
dalazi na istom mjestu u sumi, dakle:

(2 -1) + (4 = 3) 4 oo + {1998 - 1997) +

+£OC}D --nn--nuqﬂyuc-do--no.ueo-on=-n-gabluhu

N

bodova

Vidimo da se 999 puta pojavljuje razliks 1, pa
Je konalan zbroj

999 = 1 + 2000 = 2999 L. eeccncveaanae coom o 2 boda

Ukupro : ¢ bodova

Lo Zrojeva trazewog obvliks ima Y. o su:
225 435 555
345 445 54 5
355 455 255

Za svaki tofan Brod seeeas 1 bvod
Fezultet J& 4005 . ueveoeecsceeconss 1 bod
Ukupno @ 10 bodava

SVEUEUPHO 49 bodovs

= R e e L]

EAPOMENA: Akp uwlenik rijeddi zadatsk na radin rezlitit od
predlozezoy, valja mu takodjer prisnsti n: znadeni
broj bodovos
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